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&2 &2 - 630,399
2S00 220-04-080815-039 213,480,497
2E03 220-05-001404-3 101,995,250
BE03 220-05-001469-4 29,769,500
BE02 220-05-001470~1 395,816,400
2E03 220-05-001615-9 2,784,993,500
BE02 504-10-158616-5 1,547,633
sSskit3 2E03 504-10-170719-5 5,190,960
2S00 505-10~188811-0 753,534
2E03 505-10-192301-0 22,094,016
PS03 505-10~198509-4 16,666,690
2S03 785-01-118201 1,191,077,512
BE03 785-01-118214 80,658,000
2S03 785-01-118227 130,524,785
2E03 785-01-118256 3,766,065,034
8,741,263,710
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[HX| 4245 MAl]

ie Bl 27l Geory | (ambsey | (Heiy)
2019-03-11 of ZOIXt M ZE QIA| 53 106,849 14,950 1,490
2019-03-12 of ZOIXt M-S QIA| 53 35,618 4,980 490
2019-03-13 of ZO|Xt M-S QIA| 53 35,617 4,980 490
2019-03-14 of ZOIXt M-S QIA| 53 35,617 4,980 490
2019-03-15 of ZO|Xt M S QIA| 58 35,617 4,980 490
2019-03-24 of ZO|Xt M S QIA| o 723 91,152 12,760 1,270
2019-03-24 of ZO|Xt M S QIA| o 723 12,805 1,790 170
2019-05-07 of ZO|xt M-S QIA| o 723 2,428,594 340,000 34,000
2019-05-10 of ZO|Xt M S QIA| o 723 2,210,178 309,420 30,940
2019-05-23 of ZO|Xt M S QIA| o 723 2,433,261 340,650 34,060
2019-06-05 of ZOIXt M S QIA| o 723 947,151 132,600 13,260
2019-06-14 of FOIXt M B QIA| 53 4,864,423 681,010 68,100
2019-06-23 of FO|Xt M S QIA| o 723 28,900 2,390 230




ot 2ol ye ThAl £ REERR 214
(%210l ) (215t o) 51 A)

2019-06-23 ol ZOIAL M= elAl 144,495 19,350 1,930
2019-06-23 ol =0IAH M= lAl 15,255 2,130 210
2019-06-23 ol ZOIXL M= elAl 211,984 29,660 2,950
2019-06-23 ol =0lAH M= A TE 65,295 9,140 910
2019-06-23 ol =0IAL M= elAl S8 223,295 31,260 3,120
2019-06-24 ol Z0IAF M-S elA et 5,276,386 738,690 73,860
2019-07-23 o S0IA} M= 2l SR FASH 5,452,405 762,870 76,260
2019-07-25 ol ZOIAL M= elAl = 4,528,528 633,990 63,390
2019-09-29 ol =0lAL M= lAl = 137,482 17,960 1,790
2019-11-13 ol ZOIAL M= elAl = 1,391,475 194,800 19,480
2019-11-22 o S 0[A} M= 2l 2 474,683 66,450 6,640
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[HX| ®M42]75 MA(TH]

S DAY NN
(et

1= pJES L =PIESE =PIEIES I EO | 2Tpar2tE o ol akzt oy ul @
& Al 10,565,209,997 - - 10,565,209,997 10,565,209,997
ral = 129,405,833,671 2,275,988,650 - | 131,681,822,321 39,449,500,984 92,232,321,337
-+ == 1,909,193,370 413,440,000 - 2,322,633,370 519,784,549 1,802,848,821
JIAHDI 31,918,382,698 2,064,438,500 - 33,982,821,198 23,003,909,923 10,978,911,275
&I 6,622,677,195 25,234,000 - 6,647,911,195 6,035,480,483 612,430,712
A2 643,968,230 - - 643,968,230 599,438,895 44,529,335

A 3,253,265,833 145,823,826 - 3,399,089,659 2,854,975,528 544,114,131
A4LIHAHE 14,025,000 14,025,000 - -

2] 184,332,555,994 4,924,924,976 14,025,000 189,243,455,970 72,463,090,362 116,780,365,608




[HX| H42]75 MA(L})]

n= pJE 3L =B]E=p[L" 0|2t A o 7|2 Tk ot IDJPNEE ST ol Akt zHoy
SN XA 3,471,922,090 - 230,182,680 3,241,739,410 - 3,241,739,410 ol R(20) BEHH
= 3,471,922,090 - 230,182,680 3,241,739,410 - 3,241,739,410




[HX| 42/95 AMAl]

DX 2= HAMHAM

+ =2 Ly = = o
Fold|dx &AM MsAgds(Es) AA.Lald] 15,700,000
Z7|o|X| 22 Fold|dx &AM MsSAES(ES) A5 1,511,350,000
Fold|dx &AMl MsSAES(ES) A5 332,400,000
A 1,859,450,000
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[EX]42[125 AMAl]
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[EX42015% M4]]

DALSEAZ| 0| AT LY R ALSH & HAMAM

=1 Ljj o4 oK M| F L H| 3
FSXHHA) 8,749,553,330
FREXZ 8,741,263,710 |82, o2
0 FO|AI MZ R IA| 7,536,260
7| EFR S KIAH ,536,
| EbFS At 8,289,620 oy 201xt x| 22 = Al 753,3602

O[ALE
z XKL=
At7| ol & AHF FE2(B) 8,709,317,754
o %2 228,622,104 |t FA 7| o2 5
= 8,480,695,650 |SEaM+a
7| Et =5 &Y -
o[ A& x}7| 0| 4 R+ (A-B) 40,235,576
AtD0| 2 -
g 2 A8 54 Aj0] -
S 2 Alol
A o] A 8,289,620¢
J|Ejo| eLal el ‘945 QRS
|Eto] 40,235,576 |51 glo)242 31,945,956
Lo U ALRAH = A 40,235,576




[EX] M12/45 M4]

chet sg Ae  owwas sz sd | wwstew) gz EIVPS elsta B SUR B Ry o)
C{ st 8,961 614,340,000 32,858,186,179 33,472,526,179
1817| o S5A A FBM A2 5t 420,000 3,980,000 63 26,460,000 250,740,000 277,200,000
B ™ RSB stn) - 3,980,000 63 - 250,740,000 250,740,000
gZ™ RSB stn) - 995,000 1 - 995,000 995,000
B RSB stn} 420,000 3,980,000 1 420,000 3,980,000 4,400,000
B HAIBstn - 3,980,000 47 - 187,060,000 187,060,000
@M AB&tn} 420,000 3,980,000 9 3,780,000 35,820,000 39,600,000
B MRS stn} - 663,000 2 - 1,326,000 1,326,000
B MAIB&tn} - 3,980,000 29 - 115,420,000 115,420,000
FaFAB T 20t 215 30,660,000 846,081,000 876,741,000
38 FE st 420,000 3,980,000 30 12,600,000 119,400,000 132,000,000
B FEztn| - 3,980,000 30 - 119,400,000 119,400,000
3 FE st - 3,980,000 26 - 103,480,000 103,480,000
B FE e 420,000 3,980,000 8 3,360,000 31,840,000 35,200,000
SBHFE e - 3,980,000 22 - 87,560,000 87,560,000
FHIHRE Y 29 116 15,960,000 461,680,000 477,640,000
A=t - 3,980,000 8 - 31,840,000 31,840,000
H=stnt - 3,980,000 16 - 63,680,000 63,680,000
H=stnt - 3,980,000 38 - 151,240,000 151,240,000
H=stal @of 62 = 246,760,000 246,760,000




&t 2 PEEEE E 34 dsz(dy)  FRHE(1UY) B Asta A TR A 312 :¢m 2)
11 | usu=ssssm 420,000 = 3,980,000 60 25,200,000 238,800,000 264,000,000
LELER LT - | 3,980,000 49 - 195,020,000 195,020,000
LR e - | 3,980,000 23 - 91,540,000 91,540,000
w3yEsNSA 420,000 3,980,000 15 6,300,000 59,700,000 66,000,000
LELER R - 3,980,000 22 - 87,560,000 87,560,000
yauzsNBe - 442,000 1 - 442,000 442,000
e 170 31,500,000 673,062,000 704,562,000
05  wsaz=wozes 420,000 3,980,000 61 25,620,000 242,780,000 268,400,000
EEPE TR - | 3,980,000 37 - 147,260,000 147,260,000
ga2z=goiF s - | 3,980,000 32 - 127,360,000 127,360,000
wBazegoiFu 420,000 3,980,000 7 2,940,000 27,860,000 30,800,000
vs2zeqolZu - | 3,980,000 16 - 63,680,000 63,680,000
w32z mavs a2 1583 28,560,000 608,940,000 637,500,000
22 g3NANBeAM 420,000 3,980,000 31 13,020,000 123,380,000 136,400,000
EERES ELE - | 3,980,000 42 - 167,160,000 167,160,000
CERES L - | 3,980,000 34 - 135,320,000 135,320,000
EERES ELE 420,000 = 3,980,000 13 5,460,000 51,740,000 57,200,000
EERES ELE - | 3,980,000 35 - 139,300,000 139,300,000
R E e - 442,000 1 - 442,000 442,000
B3UsABE 22t 156 18,480,000 617,342,000 635,822,000




cH &t = He @stzta= E shiA gE(ey) $AE(AY) By stz A THE 2 (2132 + 20l F) Ll

26  I7|AI=An 1 420,000 3,980,000 114 47,880,000 453,720,000 501,600,000
237143 2tn 2 - | 3,980,000 70 - 278,600,000 278,600,000

23714 Z2tn 3 - | 3,980,000 43 - 171,140,000 171,140,000
237|434zt 3 420,000 3,980,000 2 840,000 7,960,000 8,800,000
YBoAZ A 2% 229 48,720,000 911,420,000 960,140,000

27 RIS 1 420,000 3,980,000 52 21,840,000 206,960,000 228,800,000
21738t 2 - | 3,980,000 36 - 143,280,000 143,280,000

Fol7| 38t 3 - | 3,980,000 9 - 35,820,000 35,820,000
o738t 3 420,000 3,980,000 3 1,260,000 11,940,000 13,200,000
Selslatn as 100 23,100,000 398,000,000 421,100,000

28  crum@sa 1 - 3,980,000 1 - 3,980,000 3,980,000
oF R B 22} 1 420,000 3,980,000 42 17,640,000 167,160,000 184,800,000

oFH R B 5t} 2 - 3,980,000 19 - 75,620,000 75,620,000

oH N ) B 5tk 3 - 3,980,000 7 - 27,860,000 27,860,000

HYR B 2% 69 17,640,000 274,620,000 292,260,000
osA« 06  HEloiciojsta 1 - | 4,180,000 1 - 4,180,000 4,180,000
ERLIETEE 1 420,000 4,180,000 31 13,020,000 129,580,000 142,600,000
ERLIETEE 2 - 4,180,000 29 - 121,220,000 121,220,000
ERLIEEE 3 - 4,180,000 18 - 75,240,000 75,240,000
ERLIETEE 3 420,000 4,180,000 3 1,260,000 12,540,000 13,800,000
EELIEEE 4 - 1,393,000 1 - 1,393,000 1,393,000
HE|njc|of efap 4 - | 4,180,000 45 - 188,100,000 188,100,000
»E|njc|of etap 4 - 697,000 1 - 697,000 697,000
»E|0|c|of &tap 4 - 232,000 2 - 464,000 464,000
YE|n|c|of etap 4 - 116,000 2 - 232,000 232,000
REjalElof st @2 133 14,280,000 533,646,000 547,926,000




= B dstF(1ee) | FHR(1A) &tz Al TH= A 312 + 20l 3)
ApzI Absta) - | 4,180,000 3 - 12,540,000 12,540,000
AbzIg Absta) - | 4,180,000 5 - 20,900,000 20,900,000
ApzIg Absta) - 464,000 1 - 464,000 464,000
AbzEI Absta) - 232,000 1 - 232,000 232,000
AbzEI Absta) - | 2,090,000 1 - 2,090,000 2,090,000
ARl Aletat 2ot 11 - 36,226,000 36,226,000

elZAd LY EPETEE 1 420,000 = 3,030,000 31 13,020,000 93,930,000 106,950,000
CEPCES EEE 2 - | 3,030,000 27 - 81,810,000 81,810,000
CERCES EEE] 2 420,000 = 3,030,000 1 420,000 3,030,000 3,450,000
CEVCEEEE 3 - | 3,030,000 25 - 75,750,000 75,750,000
CE CE-EEE 3 420,000 = 3,030,000 11 4,620,000 33,330,000 37,950,000
CE CELEE 4 - 337,000 1 - 337,000 337,000
CE CEEEE 4 - | 3,030,000 40 - 121,200,000 121,200,000
CEREES-REE 4 - 1,599,000 1 - 1,599,000 1,599,000
simu ATy 22t 137 18,060,000 410,986,000 429,046,000
Zadystn 1 420,000 3,030,000 42 17,640,000 127,260,000 144,900,000
Zadyst 2 - | 3,030,000 33 - 99,990,000 99,990,000
gyt 3 - | 3,030,000 49 - 148,470,000 148,470,000
gyt 3 420,000 = 3,030,000 30 12,600,000 90,900,000 103,500,000
Zayysta 4 - 505,000 1 - 505,000 505,000
gyt 4 - 1,010,000 1 - 1,010,000 1,010,000
g st 4 - | 3,030,000 59 - 178,770,000 178,770,000
ay st 4 420,000 = 3,030,000 1 420,000 3,030,000 3,450,000
ZEume 20t 216 30,660,000 649,935,000 680,595,000




8 2 o ewas 4% 3t +ez(eld) SRS 2lsta i SR B SRR

14 B M| A5t 3,030,000 54 22,680,000 163,620,000 186,300,000
FZMu| A5t 3,030,000 48 - 145,440,000 145,440,000

FZMu| A5t 3,030,000 42 - 127,260,000 127,260,000

gZMu| A8ty 3,030,000 5 2,100,000 15,150,000 17,250,000

gZMu| At 337,000 2 - 674,000 674,000

SZMH| A5t 1,010,000 1 - 1,010,000 1,010,000

gZM | AR 3,030,000 67 - 203,010,000 203,010,000
LS5t et 219 24,780,000 656,164,000 680,944,000

12 HEEX| et 3,030,000 30 12,600,000 90,900,000 103,500,000
AretExstnt 3,030,000 34 - 103,020,000 103,020,000

A eSS x| ekt 3,030,000 30 - 90,900,000 90,900,000

eSS X skt 3,030,000 10 4,200,000 30,300,000 34,500,000
AEExshat 1,010,000 2 - 2,020,000 2,020,000

SEEX 5 3,030,000 58 - 175,740,000 175,740,000

SEEX 5 3,030,000 1 420,000 3,030,000 3,450,000
AEExIstn 2ot 165 17,220,000 495,910,000 513,130,000

25 TAtEbat 3,030,000 40 16,800,000 121,200,000 138,000,000
TAtEtmt 3,030,000 34 - 103,020,000 103,020,000

o ArErmf 3,030,000 31 - 93,930,000 93,930,000

= ArEmf 3,030,000 3 1,260,000 9,090,000 10,350,000

o ArEfat 3,030,000 37 - 112,110,000 112,110,000

TAbetT 2 of 145 18,060,000 439,350,000 457,410,000




| &% gsta(1eE)  FAUR(NAY) As= A THE A (2132 + 20l )
ek Zatmt - 3,905,000 7 - 27,335,000 27,335,000
ek Z3tmt - 3,905,000 13 - 50,765,000 50,765,000
ek Zatnt - 3,905,000 39 - 152,295,000 152,295,000
el etal 2of 59 - 230,395,000 230,395,000
Ztsstat 1 420,000 = 3,905,000 199 83,580,000 777,095,000 860,675,000
2tz st 2 - 3,905,000 165 - 644,325,000 644,325,000
25t 3 - 3,905,000 159 - 620,895,000 620,895,000
2tz st 3 420,000 = 3,905,000 11 4,620,000 42,955,000 47,575,000
2zt 4 - 1,302,000 1 - 1,302,000 1,302,000
25 tat 4 - 3,905,000 173 - 675,565,000 675,565,000
A 4 420,000 = 3,905,000 1 420,000 3,905,000 4,325,000
Ztstn oot 709 88,620,000 2,766,042,000  2,854,662,000
1 420,000 = 3,905,000 41 17,220,000 160,105,000 177,325,000
=) 2 - 3,905,000 38 - 148,390,000 148,390,000
=) 3 - 3,905,000 32 - 124,960,000 124,960,000
) 3 420,000 = 3,905,000 2 840,000 7,810,000 8,650,000
=) 4 - 3,905,000 34 - 182,770,000 132,770,000
4 420,000 = 3,905,000 1 420,000 3,905,000 4,325,000
148 18,480,000 577,940,000 596,420,000
1 420,000 = 3,905,000 52 21,840,000 203,060,000 224,900,000
2 - 3,905,000 51 - 199,155,000 199,155,000
3 - 3,905,000 54 - 210,870,000 210,870,000
3 420,000 = 3,905,000 3 1,260,000 11,715,000 12,975,000
4 - 3,905,000 48 - 187,440,000 187,440,000
4 420,000 = 3,905,000 3 1,260,000 11,715,000 12,975,000
211 24,360,000 823,955,000 848,315,000




1o
AT

@&

A

I

i

A= (12e)

I
i

et Al

TH=E A

oln

= 0H
= |

I

A
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2zidfo|23tn} - | 3,905,000 5 - 19,525,000 19,525,000
2ziufo|23tn} - | 3,905,000 14 - 54,670,000 54,670,000
2ziufo|23tn} - 434,000 1 - 434,000 434,000
Hziufo|23tn} - | 3,905,000 17 - 66,385,000 66,385,000
BRI O 37 - 141,014,000 141,014,000
Ez|x| = st 420,000 3,905,000 78 32,760,000 304,590,000 337,350,000
Ez|x| = st - | 3,905,000 70 - 273,350,000 273,350,000
Ez|x| = st - | 3,905,000 49 - 191,345,000 191,345,000
£z|x =5t 420,000 3,905,000 5 2,100,000 19,525,000 21,625,000
2| =&t - | 3,905,000 51 - 199,155,000 199,155,000
EERa 420,000 3,905,000 1 420,000 3,905,000 4,325,000
a2l 2stn) 2ot 254 35,280,000 991,870,000 @ 1,027,150,000
X 914 &t} - 977,000 1 - 977,000 977,000
X| 9 M st} 420,000 3,905,000 74 31,080,000 288,970,000 320,050,000
X| 9 M st} - | 3,905,000 71 - 277,255,000 277,255,000
x| 2 st - | 3,905,000 60 - 234,300,000 234,300,000
x| 2| 4 &t} 420,000 3,905,000 3 1,260,000 11,715,000 12,975,000
X 9|4 stnt - 434,000 2 - 868,000 868,000
x| 9|4 stn} - | 1,302,000 2 - 2,604,000 2,604,000
x| 9|4 stn} - | 3,905,000 64 - 249,920,000 249,920,000
X914 Bt 20k 277 32,340,000 1,066,609,000 | 1,098,949,000




= = . o 512 = = S5=Y% A
CH &t TE H % ShA derE(iely)  FYR(1A) SHY = &g A T2 8HA 32 + 2ol 2)

AAAHH2 sra st 420,000 = 4,865,000 40 16,800,000 194,600,000 211,400,000

sra st 2 - | 4,865,000 36 - 175,140,000 175,140,000

s 2gsta 3 - | 4,865,000 21 - 102,165,000 102,165,000

@ 2usta 3 420,000 @ 4,865,000 9 3,780,000 43,785,000 47,565,000

s 2ustn) 4 - | 4,865,000 26 - 126,490,000 126,490,000

szeuety o 132 20,580,000 642,180,000 662,760,000

HesHA ECLRCELT ] 1 420,000 = 3,930,000 52 21,840,000 204,360,000 226,200,000

EELT I EET 2 - | 3,930,000 50 - 196,500,000 196,500,000

EELT LT 3 - | 3,930,000 28 - 110,040,000 110,040,000

EETTE LT 3 420,000 = 3,930,000 32 13,440,000 125,760,000 139,200,000

gazey e 4 - 218,000 1 - 218,000 218,000

P 4 - 437,000 2 - 874,000 874,000

EETTI R 4 - | 3,930,000 66 - 259,380,000 259,380,000

EETTIC e 4 - 983,000 1 - 983,000 983,000

yzzoysne 2o 232 35,280,000 898,115,000 933,395,000

Abs| A St 1 420,000 = 3,930,000 30 12,600,000 117,900,000 130,500,000

Ab3| A St 2 - | 3,930,000 28 - 110,040,000 110,040,000

Abs| A St 3 - | 3,930,000 25 - 98,250,000 98,250,000

A3l A S 2t 3 420,000 = 3,930,000 17 7,140,000 66,810,000 73,950,000

Atz st 4 - | 3,930,000 24 - 94,320,000 94,320,000

Arslz| S 812t 2ot 124 19,740,000 487,320,000 507,060,000

i 2 4,479 612,360,000 16,885,562,000 = 17,497,922,000

(510 AS) - 120,000 - 87,513,487 - 87,633,487

18t7] Qof 4,479 612,240,000 @ 16,798,048,513  17,410,288,513
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YIYEEASEHTY
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YIYRBNZ et 29

3,980,000
3,980,000
3,980,000

3,980,000

3,980,000
3,980,000
3,980,000

3,980,000

3,980,000
3,980,000
3,980,000

3,980,000

3,980,000
3,980,000
3,980,000

3,980,000

59
65
56
33
213
26
28
36
22
112
15
14

39

69
55
48
23
19

145

234,820,000
258,700,000
222,880,000
131,340,000
847,740,000
103,480,000
111,440,000
143,280,000
87,560,000
445,760,000
59,700,000
55,720,000
155,220,000
3,980,000
274,620,000
218,900,000
191,040,000
91,540,000
75,620,000

577,100,000

234,820,000
258,700,000
222,880,000
131,340,000
847,740,000
103,480,000
111,440,000
143,280,000
87,560,000
445,760,000
59,700,000
55,720,000
155,220,000
4,400,000
275,040,000
218,900,000
191,040,000
91,540,000
75,620,000

577,100,000




chst 2 AY  ewma= 4% S wustgl)  4ez(dm) SVPS olsta B seze oot EA g
2ASHE + THE)

05 YBLZEFoIBHY 1 - 3,980,000 55 - 218,900,000 218,900,000
YBLZEFoIBHY 2 - 3,980,000 35 - 139,300,000 139,300,000
YBLZEF I3 3 - 3,980,000 31 - 123,380,000 123,380,000
#BozEoI3HY 4 - 3,980,000 22 - 87,560,000 87,560,000
H@2m=qol@al 2ot 143 = 569,140,000 569,140,000
22 BN AH Z 5t} 1 - 3,980,000 27 - 107,460,000 107,460,000
R E o El 2 - 3,980,000 43 - 171,140,000 171,140,000
R e E 3 - 3,980,000 34 - 135,320,000 135,320,000
I ULT S Bt 4 - 3,980,000 33 - 131,340,000 131,340,000
HIULA BT 20 137 = 545,260,000 545,260,000
26 87| A Bstn 1 - 3,980,000 105 - 417,900,000 417,900,000
837\ A3t 2 - 3,980,000 58 - 230,840,000 230,840,000
&B7|ABstn 3 - 3,980,000 42 - 167,160,000 167,160,000
‘ 8&7|ABeta) 20 205 = 815,900,000 815,900,000
27 £ol7| 3t 1 - 3,980,000 47 - 187,060,000 187,060,000
2ol7| 3t 2 - 3,980,000 33 - 131,340,000 131,340,000
£ol7| 3t 3 - 3,980,000 8 - 31,840,000 31,840,000
2917|3517 20 88 = 350,240,000 350,240,000




&t g2 A OEEEE S SUR(12E) sHy THE A o5t 2 + 2ol 3)
28 oFF hxl B 5t 3,980,000 39 155,220,000 155,220,000

oFH Wh Al B8t} 1,990,000 1 1,990,000 1,990,000

oFF WAl B8t} 3,980,000 10 39,800,000 39,800,000

oFF WAl B 5t} 3,980,000 6 23,880,000 23,880,000

o B 2ot 56 220,890,000 220,890,000

ol sHZ 06 HE|o[c|of gfa 4,180,000 27 112,860,000 112,860,000
2 E|oc|of 3t} 4,180,000 31 129,580,000 129,580,000

S EES 4,180,000 18 75,240,000 75,240,000

2 E|o|c]of 3t} 1,393,000 1 1,393,000 1,393,000

2 E|o|c]of 5t} 4,180,000 44 183,920,000 183,920,000

Y E|o|c|of ot} 464,000 1 464,000 464,000

‘ gejolcjof2ra 2ot 122 503,457,000 503,457,000

23 AEl o Absta) 4,180,000 3 12,540,000 12,540,000

APEl o Absta) 4,180,000 4 16,720,000 16,720,000

‘ Al g areta 2ot 7 29,260,000 29,260,000

el2Ad 07  s=deizzgss 3,030,000 30 90,900,000 90,900,000
mMulag et 3,030,000 26 78,780,000 78,780,000

ol mAul AA S 22} 3,030,000 27 81,810,000 81,810,000

CLYEES LS 1,010,000 1 1,010,000 1,010,000

CLY TS ELE 3,030,000 35 106,050,000 106,050,000

simMuazY a2t 119 358,550,000 358,550,000




cH &t = A @staas s Shd gsiz(ely)  SAR(AY) SH = stz 2t TAR A olata +"_¢_°£ 2) Ll
09 | FEdMsy 1 - 3,030,000 40 - 121,200,000 121,200,000
dEdysin 2 - 3,030,000 43 - 130,290,000 130,290,000
gyt 3 - 3,030,000 45 - 136,350,000 136,350,000
gyt 3 420,000 3,030,000 1 420,000 3,030,000 3,450,000
daEdystn 4 - 337,000 1 - 337,000 337,000
Fagysn 4 - 505,000 3 - 1,515,000 1,515,000
Zagystn 4 - 3,030,000 65 - 196,950,000 196,950,000
ZHy T 2% 198 420,000 589,672,000 590,092,000
14 g3Mu2sta 1 - | 3,030,000 49 - 148,470,000 148,470,000
BBl A5t} 1 420,000 3,030,000 1 420,000 3,030,000 3,450,000
BB AH| 25t} 2 - | 3,030,000 50 - 151,500,000 151,500,000
Al 2t} 3 - | 3,030,000 44 - 133,320,000 133,320,000
M| 2t} 4 - 3,030,000 61 - 184,830,000 184,830,000
@Al AB 20 205 420,000 621,150,000 621,570,000
12 ME=xE 1 - | 3,030,000 27 - 81,810,000 81,810,000
Aet=x| st 2 - | 3,030,000 33 - 99,990,000 99,990,000
Aet=x| st 3 - | 3,030,000 40 - 121,200,000 121,200,000
A= x| st 4 - 1,010,000 1 - 1,010,000 1,010,000
Aet=x| st 4 - 1,515,000 1 - 1,515,000 1,515,000
EEREE 4 - 3,030,000 51 - 154,530,000 154,530,000
set=xiata) 2o 153 - 460,055,000 460,055,000




cH st g A BEEE e 54 2F(12) | FAROAL) 5Hy o= Al TAdz A SSEY EA H|Z
(3fE + THR)

25 TALERT) 1 - | 3,030,000 38 - 115,140,000 115,140,000
TALERR} 2 - | 3,030,000 34 - 103,020,000 103,020,000
TALEERE 3 - | 3,080,000 34 - 103,020,000 103,020,000
TALERRE 4 - | 3,080,000 37 - 112,110,000 112,110,000
EAletat 2o 143 - 433,290,000 433,290,000
XrAH 13 otd Zstn} 2 - | 3,905,000 10 - 39,050,000 39,050,000
ok gstat 3 - | 3,905,000 12 - 46,860,000 46,860,000
ord ystat 4 - 3,905,000 39 - 152,295,000 152,295,000
ord st} 4 420,000 3,905,000 1 420,000 3,905,000 4,325,000
ok Z et 0t 62 420,000 242,110,000 242,530,000
18 Zts st 1 - 3,905,000 194 - 757,570,000 757,570,000
Zt= &t 2 - 3,905,000 167 - 652,135,000 652,135,000
Zts &t 3 - | 3,905,000 170 - 663,850,000 663,850,000
s &t 4 - 434,000 1 - 434,000 434,000
Zt5 st} 4 - | 3,905,000 177 - 691,185,000 691,185,000
sstat @of 709 - 2,765,174,000 @ 2,765,174,000
19 Bt x| 2 5t} 1 - 3,905,000 36 - 140,580,000 140,580,000
=ted x| 2 3t} 2 - | 3,905,000 36 - 140,580,000 140,580,000
=ted x| 2 3t} 3 - | 3,905,000 33 - 128,865,000 128,865,000
=teix| & 3t} 4 - | 3,905,000 36 - 140,580,000 140,580,000
S| Botn 20 141 - 550,605,000 550,605,000
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SRR
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ol ae|shat

elahga| sta} Q@ of
EZidfo| 2 &fa}
EZidfo| 2 &fa}
EZidfol 2fa}
Hzidlo|2ant @of
=2 =z &t
=2 2&tn
=2/ 2&t
E2|X| 28t
22| x| 2531 29
219144 52}
219144 52}
#1914 52}
#9144 52}

|l stat 2of

3,905,000
3,905,000
3,905,000

651,000
1,302,000

3,905,000

3,905,000
3,905,000

3,905,000

3,905,000
3,905,000
3,905,000

3,905,000

3,905,000
3,905,000
3,905,000

3,905,000

50
53

54

51

210

12

17

76
66
54
51

247
73
70
62
65

270

195,250,000
206,965,000
210,870,000
651,000
1,302,000
199,155,000
814,193,000
19,525,000
46,860,000
66,385,000
132,770,000
296,780,000
257,730,000
210,870,000
199,155,000
964,535,000
285,065,000
273,350,000
242,110,000
253,825,000

1,054,350,000

195,250,000
206,965,000
210,870,000
651,000
1,302,000
199,155,000
814,193,000
19,525,000
46,860,000
66,385,000
132,770,000
296,780,000
257,730,000
210,870,000
199,155,000
964,535,000
285,065,000
273,350,000
242,110,000
253,825,000

1,054,350,000




CH &t T8 A BEEEE Ay i gsE(els)  SYR(AL) S = Asta A THE A o3y agz 12
AAH A2 24 gaeatstn 1 - | 4,865,000 32 - 155,680,000 155,680,000
gasatsta 2 - | 4,865,000 37 - 180,005,000 180,005,000
gaeatsta 3 - | 4,865,000 31 - 150,815,000 150,815,000
gaeatsta 4 - | 4,865,000 23 - 111,895,000 111,895,000
gIedsin ot 123 = 598,395,000 598,395,000
HsAL 15 | ga=edsss 1 - | 3,930,000 52 - 204,360,000 204,360,000
PECTCETT ] 1 420,000 = 3,930,000 1 420,000 3,930,000 4,350,000
gazoses 2 - | 3,930,000 55 - 216,150,000 216,150,000
gaRoysen 3 - | 3,930,000 39 - 153,270,000 153,270,000
gaRoldses 4 - | 3,930,000 70 - 275,100,000 275,100,000
yaroyss 2o 217 420,000 852,810,000 853,230,000
16 A3| A S &t 1 - | 3,930,000 28 - 110,040,000 110,040,000
LR 2 - | 3,930,000 28 - 110,040,000 110,040,000
LR 3 - | 3,930,000 40 - 157,200,000 157,200,000
LR 4 - 3,930,000 26 - 102,180,000 102,180,000
ArsiF S22} 20t 122 - 479,460,000 479,460,000
Hi 4,250 2,100,000 16,096,486,000 = 16,098,586,000
(Hlol AD) - - 36,348,334 - 36,348,334
28t7| Q9of 4,250 2,100,000 16,060,137,666 @ 16,062,237,666
(Hlo US)
EeA 8,729 614,340,000 32,858,186,179 = 33,472,526,179




57| T8 AY  sm=ms B IR wsmcds) ses(ed) | S 2lstZ et ceiEed  SSIAMA | uz
187| Atsl gzt A-Z (M AL Ats|SX &L 18|k} 700,000 @ 3,125,000 7 4,900,000 21,875,000 26,775,000
3&t7| X} - 6 - 18,750,000 18,750,000
Afs| =SR] 33t 2 of 13 4,900,000 40,625,000 45,525,000
AtetplE| gt 18R} - 2 - 5,208,332 5,208,332
700,000 = 3,125,000 18 12,600,000 56,250,000 68,850,000
387| X} - 14 - 43,750,000 43,750,000
Abehalalstat o of 34 12,600,000 94,791,668 107,391,668
Az =xIc| 2t 2ef 47 17,500,000 135,416,668 152,916,668
sedgEmstd o S(AM A} Helojcjofsta {1 &T| X} 700,000 4,393,000 1 700,000 4,393,000 5,093,000
LE|o|ciof 2at 2o 1 700,000 4,393,000 5,093,000
At G AbetT 157 RL 700,000 = 4,393,000 2 1,400,000 8,786,000 10,186,000
3&7| X} - 4 - 17,572,000 17,572,000
ALSIE AEtat 2 of 6 ‘ 1,400,000 26,358,000 27,758,000
= (M AH ZHstnt 187|x} 700,000 @ 3,125,000 4 2,800,000 12,500,000 15,300,000
38t7| X} - 2 - 6,250,000 6,250,000
Zdsta 2of 6 ‘ 2,800,000 18,750,000 21,550,000
=2t 18t7| R} 700,000 3,125,000 3 2,100,000 9,375,000 11,475,000
2dsta ok 3 ‘ 2,100,000 9,375,000 11,475,000




8t = A sto} SIU|RF | wsBtd®)  SYER(1UD) shY = ol st EHA T Z A SSEEUEA
Rt - BEHA AL Hzsdstnt 187k} 700,000 4,228,000 2,100,000 12,684,000 14,784,000

387X} - - 8,456,000 8,456,000

HE gz st gt 2,100,000 21,140,000 23,240,000

A x| =5kt 2,100,000 16,912,000 19,012,000

A=t 2ok 11,200,000 96,928,000 @ 108,128,000

ot shl ol 2(EkAL A&t 187X} 700,000 3,729,000 3,500,000 18,645,000 22,145,000
357| it - - 18,645,000 18,645,000

Fasysta ot 3,500,000 37,290,000 40,790,000

2(MAD Zatsimstal 1&87|XF 700,000 3,315,000 700,000 3,315,000 4,015,000

3817| A} - - 3,315,000 3,315,000

Za#Hstn ok 700,000 6,630,000 7,330,000

ERIC) HZ{sta} 1&7| &} 700,000 5,255,000 2,100,000 15,765,000 17,865,000

357| x} - - 15,765,000 15,765,000

EAStH Qok 2,100,000 31,530,000 33,630,000

o - BEHAAY IToll LA Xx| &t {&}7|X} | 700,000 4,775,000 3,500,000 23,875,000 27,375,000

3&t7|x} - - 19,100,000 19,100,000

ITOlL{ x| 8t 2.2 3,500,000 42,975,000 46,475,000




st7| T A sntme Bl St7|R} | gsE0d")  SYER(19IE) St = A st= A THREA SsEaHUEA |22
2tsstml 182[X}F 700,000 4,775,000 2 1,400,000 9,550,000 10,950,000
Zts akat Qof 2 1,400,000 9,550,000 10,950,000
2a|x|2stat 1&7(AF 700,000 4,775,000 5 3,500,000 23,875,000 27,375,000
37| &t - 2 - 9,550,000 9,550,000
22X B 20 7 3,500,000 33,425,000 36,925,000
otz atstul 35|kt - 1 - 4,775,000 4,775,000
oty Qo 1 = 4,775,000 4,775,000
sazzsqoisnsa 1 &F7| X} 700,000 4,775,000 6 4,200,000 28,650,000 32,850,000
SI2ZEdolSe 2 2o 6 4,200,000 28,650,000 32,850,000
A S (AL d5 5t} 1&8t7| X}t 700,000 5,577,000 1 700,000 5,577,000 6,277,000
3817| A} - 2 - 11,154,000 11,154,000
‘Zﬁiirﬂ} et 3 700,000 16,731,000 17,431,000
H F (M AL Zd5stmt 1&7[X}F 700,000 5,117,000 2 1,400,000 10,234,000 11,634,000
‘Zﬁié—rﬂ} et 2 1,400,000 10,234,000 11,634,000
Atzlx setat 1&7(XF 700,000 5,117,000 3 2,100,000 15,351,000 17,451,000
3817 | X} - 1 - 5,117,000 5,117,000
AbslF S 2t 2ot 4 2,100,000 20,468,000 22,568,000
oyl stel 2ok 52 23,100,000 242,258,000 265,358,000
st Q9of 124 51,800,000 474,602,668 526,402,668




5t =l 3tm} 57| X} SHR(121Y) Y= & T2 EA SEIUA
Abs| =2 x|y &2l Atz 2 x| stnf 28t |k} 7 21,875,000 21,875,000
487 | X} 6 18,750,000 18,750,000

AbS| S X| 813t @ of 13 40,625,000 40,625,000

Atgfala|stal 28H7 |k} 16 50,000,000 50,000,000

45F7| X} 14 43,750,000 43,750,000

ArErNEIET) 2ot 30 93,750,000 93,750,000

NEEL T EER-Eh 43 134,375,000 134,375,000

o ARG Arstat  28F7 |k} 2 8,786,000 8,786,000
48t7| &} 4 17,572,000 17,572,000

Al ArSLT) 2ot ‘ 6 26,358,000 26,358,000

dYstal | 28ty R} 3 9,375,000 9,375,000

48t7| &} 2 6,250,000 6,250,000

‘za%a%-rﬂr 29 ‘ 5 15,625,000 15,625,000

2&stat 287 (At 3 9,375,000 9,375,000

‘1,_%%43} 29t ‘ 3 9,375,000 9,375,000

HEsrAstal 2517 Xt 3 12,684,000 12,684,000

487 | X} 1 4,228,000 4,228,000

‘aéﬁaﬂmﬂer ‘ 4 16,912,000 16,912,000

=kl x| B 8t} 4 16,912,000 16,912,000

ApEE st 2ok ‘ 22 85,182,000 85,182,000




st = Ad A= st 3E7|RF | Ym3(dE)  SYR(1Y) st = 2l stE A THZEA SESUEA |
oldic &kl L=YEIIND) AExstal 25| &f - 4 - 14,916,000 14,916,000
487 &} - 4 - 14,916,000 14,916,000
ZEuYs 20 8 - 29,832,000 29,832,000
212 (M AL dEdystat 287(X} - 1 - 3,315,000 3,315,000
ZEds 0t 1 - 3,315,000 3,315,000
Rted « SEH(UAL BZAstal | 287 (X} - 2 - 10,510,000 10,510,000
700,000 = 5,255,000 1 700,000 5,255,000 5,955,000
457 | R} - 3 - 15,765,000 15,765,000
HHsta} Qof 6 700,000 31,530,000 32,230,000
Xhod « BEHAIAD IToll L4 x| 8tm} 27|k} - 4 - 19,100,000 19,100,000
4817 | X} - 4 - 19,100,000 19,100,000
ITollL{x| 2t2} @ 8 - 38,200,000 38,200,000
2tsstnt | 28p7 |kt - 2 - 9,550,000 9,550,000
2tz st Qof 2 - 9,550,000 9,550,000
s2|x|zstat  287( X} - 5 - 23,875,000 23,875,000
48t A} - 1 - 4,775,000 4,775,000
Sa|x| 223t 2ok 6 = 28,650,000 28,650,000




st7| = A statm= &t SP7|R | wsmcds)  SeAR(1eld) st 2l sta A THZEA SESUEHA H| 2
orA &St 48}7[R} - 2 - 9,550,000 9,550,000
oty Zstal @ of 2 = 9,550,000 9,550,000
waazsaoigusa D517 | X} - 6 - 28,650,000 28,650,000
g32n=wolswt 2ot 6 = 28,650,000 28,650,000
A S (HHAD Asstn 287 &} - 1 - 5,577,000 5,577,000
487 | X} - 2 - 11,154,000 11,154,000
ZS st Q9 3 = 16,731,000 16,731,000
H S (MAD dsstnt | 28k7| &t - 2 - 10,234,000 10,234,000
700,000 | 5,117,000 1 700,000 5,117,000 5,817,000
A3k ot 3 700,000 15,351,000 16,051,000
Atg A s&tat 257 &t - 2 - 10,234,000 10,234,000
4817 | X} - 2 - 10,234,000 10,234,000
A8l % S5t3tL @ oF 4 = 20,468,000 20,468,000
lubt] sty @ ot 49 1,400,000 231,827,000 233,227,000
28l7| Qo 114 1,400,000 451,384,000 452,784,000
=5HA 238 53,200,000 925,986,668 979,186,668
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[HX]|52]25 AMAl]

of B H| Al S 4 H

Ml A

(e
e W o H[H[A}S of | ul
z 5t = ° ZH x| &
AZ [20{] A2 2 F0iXF 2,742,379 2,742,379
2 HUZ0d el M $etx| 2
SRR = [204] A2 22 H$EHXZ 765,773 765,773
4100)
AYE R F 2 E ARG HRE X E 1,282,180 1,282,180
As= a2 1MEa Z2|HEL BEIAHE| X5 18,900,000 18,900,000
AEE 2| 1352 FH ELY HZA] X5 5,820,760 5,820,760
Td| 2ty HMEENE FRAMTH RXE5H| 28 & XS 1,252,880 1,252,880
e e ] wif == 22 DX SAFE Y| X5 106,470 106,470
Ald g 2 20 ZHAIAY X B2 S 1,375,000
| l 2 W HHAAE X 22 1.375.000
|29 NE=E=2=-I:! T nsat SEUTE Y E FXIEpH| X2 3,000,000
|_I'E|:!||_o 7|E|'A|S-EI'E.|H| |E I H:I'LJJ—'-‘:T = oL I | T | ||:| S,OO0,000
(4210) _ i i _
Al g steby| AEA L H ¢ et A2l thaE XIS 743,900
(4200) | l 2| & OS5 =z o = 743.900
7| EFA| A 2 |H| 1252 da2(Ho|e FX|H2H| 28 & X5 220,000 220,000
7| EtAI M 22| | 1452 M| ek geld| 28 & H 242,000 242,000
7| EfA| A 2| d| TO| WS M| 28 2 330,000 330,000
7| EfAI A B[] st deldole FX 22| 28 & X2 396,000 396,000
7| EtAI - 22| EZE0F Miroring WSS 98 B8 Mg PE2 HAUMI AW XS 19,783,860 19,783,860




e e ofulslArg | ofuld
2t 3 Y 25 x| &

o] W S| DA B0 LEof Al 4,538,915 4,538,915
PNCE 20198 F7| ZUN EUR Fol~ 7| X2 3,500,000 3,500,000
PCE I WALS AlEtE (540t 2lch Tolu| 7ol 178,750 178,750
2 EH| ts st SA7| E 270 | X = 308,000 308,000
2 EH| 2020 AMsHM Fld| X|Z 100,000 100,000
PCE duels oY PSR o 300,000 300,000
PeE BfolAlS pUE TS o 480,000 480,000
PCE BIMA 2B E Tels| X2 434,480 434,480

4z =29

Jaulr N %&g;'t" 42 Ed] 202054 E 7| 5t B A8 E Telu| A2 258,000 258,000

14200 ol 44 & | [CHEteIRIZ ME]] StakE F22 =0 Tl == M x| x| 3 51,000 51,000
ol 4§ & B 20198t 5 F7| B 54915 x|olsu] X2 1,050,000 1,050,000
ol 4} & | 202045 PIBIEFE M AHu| x| 2 3,190,000 3,190,000
ol 4} & | Z50is SIS NAAY 2E ADET olay| X2 365,000 365,000
ol 4} & | 255t 2817] 1,2,450 7| UTA} 2okx| 9| olafu| K| 2 509,000 509,000
ol 4 & Ehu| HAe7hs 24X wrk olaju| x| 2 400,000 400,000
ol4) & 1| QA EBAIE M| X2 2,205,000 2,205,000
ol 4 & | QIstx elAlolM e HEte| x| 2 1,079,736 1,079,736
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o= oflt| | A2 CIETE]
= gt = ZHY X &Y
7|Et2 Q| = 1,110,050 1,110,050
7|Et2YH| 1,382,020 1,382,020
7|Et2 Y| o #ots| Zul X3 2,394,000 2,394,000
22| 2H| Y|
(4200) (4230) 7|Et2YH| T3 g2y x| 700,000 700,000
7|Et2 Y| 7128 18 & HlFEALS T|ERY X & 1,034,840 1,034,840
7| EF23d| 715X 292 HOIFI=ALE J|El2 Y 22| S ofu| D SH| Z2H| 3|oH| X|Z 280,000 280,000
7| Et2 | S AlH| 250 20205 = Al M 4t stat 22[AlE oM A| X|& 254,862 254,862
o4 71| [AtEtd 7o) S5 EM 5 ot et w4 Jto| = d7d| X|= (54t 2,800,000 2,800,000
o4 | [Ateted 7 ot] st S48 Saii st w4 Jtol= ed7H| X|= (64t 2,600,000 2,600,000
of 7h| of Loa|H| 189 =2AME XS (R Ystnt HE S FEWY 2A60| 2. TADF) 1,270,000 1,270,000
o1 7514 4
) S (4310) of 2 pia|u| Ztsstal o| X3 M4 stes|o| &t X2 U 3H| X2 200,000 200,000
(4300) o S A St s|o| ®F o= al 5 o
&tz | Ztsstnt gMHd S stss o &I Xda ¥ FH| X F 180,000 180,000
Pals 1] wswSsE MEMUS shaslo HItXHUFE ¥ FH XF 43,000 43,000
st ZH| i . i 1
(4320) A A& ZtSstnt 2020t = 3sbA-15tY| ok A EH| X5 3,767,080 3,767,080
neou|2 JIEtmS9H| tred o5 XIEY SES(SSE7I 2015-1347]) Hhat 2,653,000 2,653,000
(4400) (4420) maa st RHE|M SER(S2E] 2018-1317]) Bhar 3,431,707 3,431,707
ESPAY} CEIESPY;
o A X| & A X = SEEIE THoff S X| Y M E] Zrof ol HolAld =2 1SET @/ 15 X5 219,000 219,000
(1300) (1310)
132,000,000 132,000,000




[EX]52|35 MAl]

O
O KA ZE7FA2HH] 9 M| A
Z7takzt
= | m= 5=l - L
T o 5 F STt 7| ZZb 7} ARZE Zb71AFZE — Zb7LAbZ} oy
7 Ao A
He 131.681,822,321 36,143,777,576 95,538,044,745 | 3.305,723,408 | 39,449,500,984 | 92,232,321,337
- 2,322 633,370 431,456,710 1,891,176.660 88,327,839 | 519,784,549 | 1.802,848.821
J1A4717 | 33,982.821.198 19.508,778.,074 14,474,043,124 | 3,495.131,849 | 23,003,909,923 | 10,978,911,275
F
nEs 7|6 = 6,647.911.195 5.734,979.686 912,931,509 | 300,500,797 | 6,035,480,483 612,430,712
PN
Aere s 643,968,230 562,322,797 81,645,433 37.116,098 | 599,438,895 44,529,335
A 3,399.089,659 2534222 591 864,867,068 | 320,752,937 | 2.854,975,528 544,114,131
A 178,678,245.973 64,915,537,434 113,762,708,539 | 7,547,552,928 | 72,463.090,362 | 106,215,155,611
S ARE 12 3,471.922.,090 - - | 230,182,680 - | 3.241,739.410
—?—(63 (20'_“_:') 3 bl bl 3 3 bl bl bl
Iy
Ak A 3,471,922,090 - - 230,182,680 - | 3,241,739,410
SHA| 182,150,168,063 64,915,537,434 113,762,708,539 7,777,735,608 72,463,090,362 109,456,895,021




